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Ez a weboldal sütiket (cookie-t) használ. A sütik kezelése az alábbiakban beállítható, valamint a beállítások mentésével és elfogadásával hozzájárulásodat adod azok használatához. A sütik kezelésére vonatkozó beállításokat, hozzájárulást bármikor módosíthatod, illetve visszavonhatod
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				Süti (cookie) használata és testreszabása
				
					1. MI AZ A SÜTI (COOKIE)?

A süti (cookie) olyan változó tartalmú, kisméretű szöveges fájl, amely a weblap meglátogatása során a felhasználó

eszközére töltődik le előre meghatározott érvényességi időre annak érdekében, hogy információt gyűjtsön

felhasználó beállításairól, szokásairól, megkönnyítse a weboldal használatát, így hatékonyabbá tegye számára a

felhasználói élményt.



2. HOL TÖRTÉNIK MEG A TÁJÉKOZTATÁS A SÜTIK (COOKIE-K) HASZNÁLATÁRÓL?

Amikor a honlapunkat először meglátogatod, akkor a kijelzőn egy felugró ablakban tájékoztatunk a sütik (cookie-k)

használatáról, azok kezeléséről, módosításáról, az általunk alkalmazott sütik csoportjairól, az egyes csoportokon

belül a konkrétan alkalmazott sütikről, típusaikról, azok céljáról, érvényességi idejükről. A tájékoztató felugró ablak

tartalmazza, hogy hol tudod megváltoztatni a süti beállításokat és hol éred el ezen tájékoztatót.



3. HOL TÖRTÉNIK MEG A HOZZÁJÁRULÁS MEGADÁSA A SÜTIK (COOKIE-K) HASZNÁLATÁHOZ?

Az általunk alkalmazott tájékoztató ablakban (felugró ablak) járulsz hozzá az általad kiválasztott sütik (cookie-k)

használatához a „Mentés” gombra kattintva.



4. HOL TÖRTÉNIK MEG A SÜTIK (COOKIE-K) BEÁLLÍTÁSA ÉS HOL LEHET AZOKAT MÓDOSÍTANI?

A honlapunk első meglátogatásakor a felugró ablakban tudod beállítani, hogy mely sütik (cookie-k) használatához

járulsz hozzá. A süti beállításokat itt vagy a weblap alján található „Süti (cookie) beállítások módosítása” szövegre

kattintva tudod megváltoztatni.



5. HOL LEHET A BÖNGÉSZŐBEN A SÜTI BEÁLLÍTÁSOKAT ELLENŐRIZNI ÉS MÓDOSÍTANI?

A böngészők lehetőséget nyújtanak a süti beállítások módosítására is. Általában a böngészők alapértelmezetten

automatikusan elfogadják a sütik (cookie-k) alkalmazását, de ez megváltoztatható annak érdekében, hogy a

böngésző megakadályozza az automatikus elfogadást.

A legtöbbet használt böngészők süti beállításairól az alábbi linkeken tájékozódhatsz.

Google Chrome

Microsoft Internet Explorer 10

Microsoft Internet Explorer 11

Mozilla Firefox

Microsoft Edge

Safari



6. MILYEN SÜTIKET HASZNÁLUNK A HONLAPON?

Az általunk alkalmazott sütik (cookie-k) jelentős része csak átmenetiek, azok a böngésző bezárásával vagy a

munkamenet befejezésével eltűnnek, míg néhány süti hosszabb érvényességi idővel rendelkezik, így huzamosabb

ideig az általad használt eszközön tárolódik. A weboldalunkon megjelenő néhány sütit harmadik fél (pl.: Google

Analytics) szolgáltatóink helyezik el.



 



Szükséges sütik (cookie-k)



A szükséges sütik a weboldal megfelelő működéséhez elengedhetetlenek, nélkülük a weboldal nem tud működni. Ezek a sütik a weboldal használhatóságát segítik azáltal, hogy engedélyeznek olyan alapvető funkciókat, mint az oldalon való navigálás, a honlap egyes részeihez való hozzáférés. Ezen túl analitikai célú anonim mérésekre szolgálnak.
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A Google Címkekezelő használatával társított

webhelyeken ellenőrzi a Google Analytics script betöltését.
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A honlap megfelelő működésének érdekében.

Ellenőrzi, hogy a látogató elfogadta a sütiket (cookie-kat).
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Lehetővé teszi a videók lejátszását.
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Anonim statisztikai célból adatot gyűjt, hány

látogató tekintette meg az adott videót.
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A kosártartalmat tárolja a munkamenet idejére.






	

munkamenet süti






	

munkamenet idejére












	

woocommerce_cart_hash






	

A kosártartalom megváltoztatásához, a weblap
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Kényelmi süti (cookie)

A kényelmi süti lehetővé teszi, hogy a weboldalon személyre szóló tartalom kerüljön megjelenítésre. Lehetővé teszi az oldal felhasználó barát működését.







A kényelmi süti lehetővé teszi, hogy a weboldalon személyre szóló tartalom kerüljön megjelenítésre. Lehetővé teszi az oldal felhasználó barát működését.
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